

З НОВИМ РОКОМ, ЛОХВИЧАНИ!

ЗОРЯ



ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА

Виходить з 2 січня 1912 року

п'ятниця, 28 грудня 2012 року

№ 101 (10859)

ДОРОГІ ДРУЗІ, ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

Щиро і сердечно вітаємо всіх з наступаючим Новим роком та Різдвам Христовим!

Новорічні свята особливі для кожного з нас. Так вже традиційно склалося, що у ці дні ми підводимо підсумки року минулого, аналізуємо пережите, щоб не допускати помилок у році прийдешньому. Ним під силу, щоб рік наступний став помітним кроком у напрямі поліпшення життя кожного з нас. Це дні, що наповнені світлом свята спільної радості, душевного тепла, веселощів, надії. Тож нехай у наступному році кожен буде успішним у справах, бо саме успіхи формують суспільний оптимізм, додають впевненості у завтрашньому дні.

Щиро зичимо всім щастя, добра, злагоди. Нехай осяйна Різдвяна зоре об'єднає усіх нас – і тих, хто зустрічає свята у дружньому сімейному колі, і тих, хто знаходиться далеко від рідної домівки, і тих, хто носе трудову чи армійську вахту, – чистим світлом незгасних людських чеснот та цінностей. Зичимо творчих натхнень, здійснення професійних планів, особистих бажань та усіх мрій і задумів. Нехай Новий рік принесе кожному з нас нові здобутки, свіжим подихом змін пройде в житті кожної людини. Вітаємо з новими надіями, новими зверненнями, з новим благополуччям та добробутом! Нехай в кожній родині панує мир і спокій. Будемо оптимістами, будемо будівничими добрих справ на користь свого народу і держави! З Новим роком та Різдвам Христовим!

З повагою,

А. ЗАСЛАВЕЦЬ,
голова районної
державної адміністрації

Л. КІРІЄВСЬКА,
голова районної ради

• Адреси досвіду

ХАЙ В ДОБРИХ СПРАВАХ БОГ ВАС БАЧИТЬ



В Яхківській ЗОШ І-ІІІ ступенів відбувся семінар заступників директорів шкіл з виховної роботи на тему «Роль громадської активності школи у формуванні загальнокультурної компетентності учнів».

Головне питання, яке зацікавило всіх, – це питання покращення матеріально-технічної бази школи, що дасть змогу розвивати і наукові, і творчі здібності дітей. Цікавими були виступи в.о. голови села Н.М. Сердюк, яка говорила про шляхи надання

матеріальної допомоги школі, директора філії «Яхківська» ТОВ «Полтава-2007» В.М. Дерябіна, що зупинився на питанні пошуку спонсорів, заступник директора підприємства «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед» В.І. Стицюк говорив про відродження меценатства в Україні. Про співпрацю зі школою говорили директор Будинку культури С.М. Семенченко та голова ради школи О.І. Петренко.

Активна громадська позиція батьків, вчителів, учнів, представників підприємств,

організацій, що розташовані на території Яхківської сільської ради, дає змогу громаді реалізовувати та втілювати в життя сміливі проекти.

На свято Миколая, новорічні та різдвяні свята учні школи одержали подарунки від представництва «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед», СВК «Дружба», філії «Яхківська» ТОВ «Полтава-2007», ТОВ «Природні ресурси», Яхківської сільської ради.

«Спасибі», – кажем вам сердечно.

Хай в добрих справах Бог вас бачить.

І вам сториццю віддячить.

А те, що віддали ви людям, Восторжат хай більше у вас буде.

Л. ПЕТРЕНКО,
заступник директора
з навчально-виховної роботи
Яхківської ЗОШ

На фото: заступники директорів шкіл з виховної роботи разом з вихованцями Яхківської загальноосвітньої школи.

Фото Г. Токар

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ

АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ, ВЕТЕРАНИ!

Лохвицька районна організація профспілки працівників агропромислового комплексу щиро вітає вас з Новим 2013 роком та Різдвам Христовим!

Бажаємо кожній родині сімейного добробуту, міцного здоров'я на многі літа, родинного щастя. Нехай у вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість та відповідальність. Успіхів Вам у праці та здійснення найзаповітніших мрій.



Шановні лохвичани!

Від щирого серця вітаю Вас з наступаючим Новим роком та Різдвам Христовим!

У наближенні свят кожний з нас чекає на диво, тому бажаю щоб ці очікування оправдалися. Нехай відриваючи останній листок календаря 31 грудня, Ви побудетеся клопотів, незгод та проблем, які мали у році, що минає.

Сміє у ці світлі дні кожен з нас може зняти момент для перепочинку, час для того, аби приділити його найдорожчим – дітям, батькам, коханим. Нехай ці свята минуть у присминому та рідному товаристві, з посмішками, жартами і хорошим настроєм. А у Ваших серцях гаряче і взаємно палатиме любов до тих, хто дорогий Вам!

Зичу наснаги, аби з новими силами взятися за роботу, щось переписати, як то кажуть, з чистого аркуша та зробити легко те, що не вдавалося. Міцного здоров'я та життєвої енергії, якої б вистачало для втілення усього задуманого. Мрійте і здійснюйте свої мрії, прагніть до нових вершин і ніколи не зупиняйтеся на шляху до мети. А попереду у кожній справі нехай Вас веде натхнення! Нехай у Ваших оселях пануватимуть добробут, мир та злагода.

З повагою
народний депутат України

**ТАРАС
КУЛОВИЙ**



ВІТІВІМО

педагогічний колектив, працівників технікуму, студентів, випускників навчального закладу, майбутніх абітурієнтів з наступаючим Новим 2013 роком та Різдвам Христовим!

Бажаємо здоров'я, успіхів у навчанні та праці.

В. КОРНІЄНКО,
директор Лохвицького
технологічного
технікуму ПДАА

Н. МІРОШНИК,
голова
студентської ради

ШАНОВНІ ЛОХВИЧАНИ ТА ГОСТІ МІСТА!

Запрошуємо вас на Новорічне свято, яке розпочнеться 1 січня 2013 року о 1-й годині ночі у Центральному міському сквері.

У ПРОГРАМІ СВЯТА:

- вітання Діда Мороза і Снігуроньки;
- привітання міського голови;
- святковий фєсєвєрк;
- новорічна дискотека.

ОРГКОМІТЕТ



Добрі справи

Діти з Яжницького спецінтернату найбільше радіють увазі і гостям



Напередодні Нового року святковий настрій і солодощі подарували вихованцям Яжницької спеціальної школи-інтернату, що діє у Лохвицькому районі, представники народного депутата України Тараса Кутового. Також закладу передали телевізор, зладяки чому

тут укомплектують ще один навчальний клас.

У той час, як адміністрація школи дякувала за подарунок, який знадобиться для усієї школи, діти найбільше раділи саме солодощам. Дехто з вихованців навіть зізнався, що замовляє собі цукерки і під

новорічну ялинку. За словами директорки школи-інтернату Наталії Науменко, попри те, що її вихованці фактично забезпечені всім необхідним, вони завжди широк радіють увазі і сюрпризам.

Вручаючи дарунки школярам, очільник Лохвицького

районного осередку партії "УДАР" Григорій Шамрицький передав вітання від народного депутата Тараса Кутового та побажав дітям здоров'я та посмішок у наступаючому році, вірних та надійних друзів поруч та здійснення мрій

Олена ЗАДОРЖНА

Шахи

НА ПРИЗ ГЕРОЯ СОЦПРАЦІ М.Т. ЮРЧЕНКА

Вдесято відбулися змагання на приз Героя Соціалістичної Праці М.Т. Юрченка з с. Гирині Ісківка.

Готуючись до цих змагань, шашки м. Лохвиця створили дві команди – першу і другу. Звісно, гравці кожної з команд мріяли про перемогу в турнірі, адже в минулому році лохвицьчани були другими.

Змагання, що відбулися в районному Будинку культури, за традицією відкрив сільський голова с. Гирині Ісківка М.М. Безпалько.

В турнірі взяли участь, крім першої і другої лохвицьких команд, команди медичного училища, гімназії №1, технологічного технікуму та команда з Чернуха.

За домовленістю представників команд змагання проводилися за коловою системою, де команди мали зіграти між собою.

В результаті чотири годинної боротьби перемогу виборола друга команда м. Лохвиця в складі Володимира Пашенка, Романа Сушка та Михайла Сорочи.

На другому місці – лохвицька команда №1 в складі Олександра Обламського, Ярослава Карася та Олега Тарапати.

Третю сходинку змагань зайняла команда медучилища в складі Віктора Семеренка, Ігоря Гаркушкі, Івана Савінока.

Гра була настільки без-

компромисною, що до останнього туру не було зрозуміло, яка з команд переможе. А вже різниця у фінальній частині змагань була всього півочка.

Тож команда-переможниця набрала 11 очок, друга – дев'ять з половиною, команда на третій сходинка – 10 очок.

Побажавмо шахістам з м. Лохвиця подальших творчих успіхів.

В. КАРАСЬ, суддя змагань, суддя республіканської категорії

На фото: члени лохвицьких команд – переможців і призери змагань з шахів.

Фото О. Паномаренка



Підсумок

ОЦІНЮЮЧИ РІК МИНУЛИЙ...



Для мене, як директора найбільшої в районі школи – гімназії, 2012 рік був успішним. І це завдяки успіхам учнів та вчителів, адже маємо 7 перших та 7 других – третій місць в обласних та 2 третій місця у Всеукраїнських олімпіадах. Ці перемоги – результат творчої, натхненної праці

вчителів: А.В. Боярського, О.В. Харченко, Н.В. Йоші, Л.Г. Боярської, Л.В. Милащенко, О.Г. Коломієць, Н.І. Залужної, Л.П. Коломієць, Н.О. Прокопенко.

Наші випускники вкотре порадували аступом до вузів: 100-відсотково стали студентами випускники гімназичних класів, а загальний відсоток становить 88%.

Радую участь педагогічного колективу в різних навчальних проєктах: «Відкритий світ», «Школи-новатори», «Учителі-онлайн». Гімназія приєдналася до навчально-освітньої мережі для вчителів, учнів та батьків «Шоденних». Учителі, які працювали в 7-х класах, пройшли навчальні тренінги за програмою Intel «Навчання для майбутнього».

Присмню, що поліпшила-

ся матеріальна база гімназії. Так на сьогодні ми маємо 4 кабінети інформаційних технологій, оснащений сучасною технікою математичний кабінет, а завдяки сприянню районної влади за державні кошти було обладнано кабінет фізики, вартість якого становить близько 400 тис. грн.

Дякуючи батькам наших учнів, школа розпочала новий навчальний рік з оцінкою «відмінно». За батьківські кошти в частині класів замінено лінолеум, придбано мультимедійний комплекс (випускник школи О. Ведмідь), два сучасних телевізори, проведено підписку преси на суму близько 10 тис. грн. Активний міксерний пулт «Ямаха» нашому навчальному закладу подарував тепер уже д-

путат Верховної Ради України Т. Кутовий, а розумінням до проблем гімназії завжди ставиться міський голова В. Демчук, якому ми відячні також за придбання новорічних подарунків усім 1 - 4 класів.

Сподіваюся, що 2013 рік буде ще щедришим на здобутки та успіхи. А головне, що все-таки буде проведений капітальний ремонт гімназії, бо успіхи учнів залежать і від тих умов, у яких вони навчаються.

Користуючись нагодою, хочу привітати своїх колег, батьків, учнів з Новим роком, побажати міцного здоров'я, творчих злетів та здійснення усіх мрій!

Н. ЛИСЕНКО, директор Лохвицької гімназії №1 Фото Б. Пашенка

Звернення

Звертаємося до керівників сільськогосподарських підприємств, директорів шкіл, дитячих дошкільних закладів та всіх працівників і мешканців Лохвицького району з проханням суворо і неухильно дотримуватися «Правил охорони електричних мереж».

Згідно з вищевказаними «Правилами...» забороняється в охоронних зонах повітряних і кабельних ліній, трансформаторних підстанцій, розподільних пунктів і пристроїв виконувати будь-які дії, що можуть порушити нормальну роботу електричних мереж, спричинити їх пошкодження або нещасні випадки, а саме:

- перебувати стороннім особам на території і в приміщеннях трансформаторних підстанцій, розподільних пунктів і пристроїв, відчиняти двері і люки цих споруд, здійснювати самовільне переключення електричних апаратів та під'єднання до електричних мереж;
- будувати житлові, громадські та дачні будинки;
- влаштовувати будь-які звалища;
- складати добрива, корми, торф, соломку, дрова, інші матеріали;
- розпалювати вогнища;
- розташовувати автозаправні станції або інші сховища паливно-мастильних матеріалів;
- накидати на струмопровідні частини об'єктів електричних мереж і наближати до них сторонні предмети, підніматися на опори повітряних ліній електропередачі, електрообладнання трансформаторних підстанцій, розподільних пунктів і пристроїв, демонтувати їх елементи;
- саджати дерева та інші багаторічні насадження, крім випадків створення плантацій новорічних ялинок;
- влаштовувати спортивні майданчики для ігор, стадіони,ринки, зупинки громадського транспорту, проводити будь-які заходи, пов'язані з великим скупченням людей, не зайнятих виконанням дозволених у встановленому порядку робіт;
- запускати спортивні моделі літальних апаратів, повітряних зміїв;
- виконувати роботи із застосуванням ударних механізмів, скидати вантажі масою понад 5 тонн, скидати і зливати їли і тл, що спричиняють корозію, речовини, паливно-мастильні матеріали (в охоронних зонах підводних кабельних ліній електропередачі).

У межах охоронних зон повітряних і кабельних ліній, трансформаторних підстанцій, розподільних пунктів і пристроїв без письмової згоди Лохвицької філії ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», у віданні якої перебувають ці мережі, в також без присутності її представника забороняється:

- влаштовувати проїзди для автотранспорту, машин, механізмів, загальною висотою з вантажем або без нього від поверхні дороги понад 4,5 метра;
- здійснення вантажно-розвантажувальних, землеробських, підривних, меліоративних робіт, вирубання дерев, розташування поштових станцій, загонів для худоби, встановлення дротяного загородження, а також поливання сільськогосподарським культур;
- виконувати земляні роботи на глибині понад 0,3 метра, а на орних землях – на глибині понад 0,45 метра, а також роботи з розрівнювання ґрунту (в охоронних зонах підземних кабельних ліній електропередачі).

Охоронні зони електричних мереж встановлюються вздовж повітряних ліній електропередачі у вигляді земельної ділянки і повітряного простору, обмежених вертикальними площинами, що віддалені по обидва боки ліній від крайніх провідів при невідхиленому їх положенні на відстань 2 метри – до 1 кВт, 10 метрів – до 20 кВт, 15 метрів – до 35 кВт, 20 метрів – до 110 кВт, 25 метрів – до 220 кВт, 30 метрів – до 330 кВт.

Категорично забороняється торкатися опор ЛЕП руками, прив'язувати до них тварин, облаштовувати поруч табори і місця відпочинку людей.

При виявленні обірваного проводу пам'ятайте, що наближатися до нього на відстань менше 8 метрів і людям, і тваринам смертельно небезпечно. Про його місцезнаходження негайно повідомте чергового диспетчера за тел. 3-13-92. До прибуття ремонтної бригади організуйте сторону обірваного проводу, щоб запобігти наближенню до нього транспортних засобів, людей, тварин. Категорично забороняється проводити у цей час будь-які господарські роботи та інші види діяльності.

Пам'ятайте, що електроенергія приносить велику користь людині, але вимагає до себе грамотного ставлення та відповідної поведінки поблизу електроустановок.

Своєчасним повідомленням про всі порушення в роботі електричних мереж, про порушення правил виконання земляних та інших робіт поблизу повітряних і кабельних ліній електромереж, ви допоможете запобігти нещасним випадкам та сприятимете забезпеченню безперебійного постачання електроенергією споживачів.

Лохвицька філія ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»

Святковий стіл: рулет із сьомги

500 г малосольної сьомги, нарізаної тонкими скибочками, 250 г вершкового сиру, 2 солодких червоних перці, 2 ст. ложки солодкого хрому, пучок кропу.

ПРИГОТУВАННЯ: тонкі скибочки сьомги викласти на харчову плівку так, щоб між ними не було порожніх місць і вони перекривали один одного. Сир добре змішати з хромом і дрібно порізанім кропом. Намазати рибу товстим шаром. Перець нарізати тонкими смужками і викласти поверх риби по всій довжині. За допомогою плівки, згорнути рибу рулетом. Обгорнути туго плівкою і поставити в холодильник на 2 години. Перед подачею на стіл нарізати кружечками.



• Нас стало більше!

В період з 18 по 25 грудня 2012 р. в пологовому відділенні Лохвицької ЦРЛ народилися 2 хлопчики та 5 дівчаток.

ВІТАЄМО МАМ З НАРОДЖЕННЯМ СИНОЧКІВ Яну ВАРЧАК з м. Лохвиця, Марину ПАЗИНИЧ з м. Червонозаводське, З НАРОДЖЕННЯМ ДОЧЕЧОК Аліну ЦИБ з с. Вирішальне, Оксану ІЗЮМЕНКО з м. Червонозаводське, Ірину ГРЕБІННИК з м. Червонозаводське, Ілону МАРКОВУ з м. Червонозаводське, Аліну ЛЕБІДЬ з с. Свиридівка!

• Регал Петролеум вітає з новорічними святами

Хай сніг з білих дук біляга, — дити Хай весі з білих чорі біляга, — мамі Хай сніг з білих чорі біляга, — онді

У щі нарізні сироти... З Новим Роком 2013 та Різдвам Христовим!

• Конкурс юних талантів

ВІЧНА ВЕСЕЛКА МУЗИКИ

Незбагненна влада музики над людиною. Вона примушує радіти й плакати, може допомогти пережити горе, знати душевний стрес, вилікувати сердечні рани.

Мелодія живе в залі... Відчуваєш, що твоя душа тріпотіє, ніби птах крилами, виривається з глибої і зони злітання в одне ціле з акордами музики.



Гран-прі за п'єсу для фортепіано «Ноктюрн» та пірною на слова М. Даніленко «Моя вічна веселка».

ментів, на воюк навчються грати діти: фортепіано і баян, скрипка та бандура, акордеон і гітара змагались між собою.

Всі юні учасники конкурсу отримали солодощі, а подарунки за призові місця будуть вручені на творчих звітах дитячих музичних шкіл та шкіл естетичного виховання.

Т. ФЕДОРЕНКО Фото Л. Пончарової

Вітаємо Профком ЯСЗОШ ширю вітає з ювілеєм Надію Григорівну СИМОЧЕНКО! Тебі ювілей - щаслива дата, і сумувати тут не слід.

• Фотомить



Олександр Батенко на сцені районного Будинку культури неперевірено перевтілюється у європейського туриста, який потрапив до Лохвиці.

• Посміхнісь

Вечір 31-го грудня, подружжя пара вся обвішена сумками, торбинками і пакетами поспішає додому. Під стіною валиться п'яний. Дружина невдоволено бурчить: -Всі нормальні люди вже гуляють, а у нас все в останній момент...

Ви будете читати вірші, а переможе той, хто першим принесе штопор...

Новий рік - це нова надія змінити своє життя на краще, нічого для цього не роблячи.

Дід Мороз та еліксир молодості! Лохвицький РБК запрошує на чарівне Новорічне дійство

EXPERT м.Лохвиця вул.Шевченка 18 моб.тел:(050-195-21-12) Ноутбук HP Compaq 635 2899 в подарунок Ноутбук Acer ACER E1-531 3199

Наступний номер «Зорі» вийде 4 січня 2013 року.

«ЗОРЯ» - Лохвицька районна газета Реєстраційне свідоцтво ПЛ № 237 від 10.07.1997 р. Передплатний індекс: 61570 ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР - О. МОСКАЛЕНКО

КОНТАКТНІ ТЕЛЕФОНИ РЕДАКЦІЇ: головного редактора 3-11-93 заступника 3-14-65 секретаріату 3-19-84

ВЕРСТКА: С. Замула. НАБІР: Т. Яковина. Віддруковано у ТОВ «Видавництво Миргород» Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій.